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Mihálygerge Község Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY
KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT LÉTREHOZÁSA MIHÁLYGERGÉN

Mihálygerge  Község  Önkormányzata  a  projekt  keretében  többfunkciós  közösségi  tér  kialakítását

valósította  meg  a  tulajdonában  lévő  egykori  iskolaépületben.  A  beruházás  helyszíne:  3184

Mihálygerge, Rákóczi  Ferenc út  52.  Hrsz:  49/3.  A közösségi  tér kialakított,  már működő funkciói:

közösségi konditerem, játszóház, tanulószoba, internet szoba. A szolgáltatások ingyenesen vehetők

igénybe.

A projekt keretében a közösségi térnek helyt adó ingatlan külső és belső felújítása és korszerűsítése valósult

meg. A felújítás, korszerűsítés során a faltól elvált rossz minőségű cementlábazat elbontásra került és új

lábazati  alapvakolat  készült.  A tönkrement  talajnedvesség elleni  szigetelés helyett  utólagos falszigetelés

készült,  falátvágásos  technológiával.  Új  tetőfedés  készült  cserepes  tetőfedési  technológiával,  amellyel

párhuzamosan  megtörtént  az  eresz  és  homlokzatdeszkázat,  valamint  a  bádogos szerkezet  cseréje.  Az

épületen  új  korszerű,  hőszigetelt  nyílászárók  kerültek  beépítésre.  A projekt  keretében  a  belső  falfelület

festése  is  elkészült.  A lábazati  hőszigetelés 8  cm vastagságban,  míg a  homlokzati  hőszigetelés  14 cm

vastagságban  valósult  meg.  A felújítás  során  6  kW  teljesítményű  napelemmel,  valamint  egy  korszerű

kondenzációs kazán beépítésével valósítottuk meg a létesítmény energetikai korszerűsítése.

A VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 kódszámú felhívás keretében az 1775230232 azonosító számú projekt az Európai

Unió támogatásával,  az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési  Alap társfinanszírozásával valósul  meg,

melynek keretében Mihálygerge Község Önkormányzata 18.685.220 Ft vissza nem térítendő támogatásban

részesült,  amely  fedezi  a  projekt  elszámolható összköltségének 90 százalékát.  A projekt  2016.08.01-én

indult és 2018.07.15-én fejeződött be.

A  projektről  további  információ  kérhető  a  06  20 910  9980-as  telefonszámon,  valamint  a

mihalygerge@nogradmail.hu E-mail címen.
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